

Масло Иоанна Крестителя

Масло льняное пищевое нерафинированное с растительными экстрактом зверобоя

*Хочешь быть здоровым – будь им!
Абсолютная истинна*

На земле много полезных и удивительных растений. Но зверобой — растение поразительной целительной силы. Нет больше такого растения, которое могло бы защитить человека от стольких болезней, практически не принося побочных явлений. Какие новые свойства приобретает льняное масло после обогащения зверобоем? Оно становится источником жизни и неувядания. Почему?

Из зверобоя в льняное масло на помощь Вашему организму переходит много веществ, одно из них — **гиперфорин** — очень сильное антимикробное вещество. В организме человека живёт большое количество условно-патогенных бактерий, обычно не причиняющих вреда. В некоторых ситуациях они начинают бесконтрольно размножаться. Благодаря гиперфорину в арсенале иммунитета появляется ещё одно средство против бактерий.

Зверобой увеличивает выработку гормона серотонина в организме. Серотонин выполняет много важных функций. Он регулирует кровяное давление и приток крови через почки, он ответственен за правильное протекание защитной реакции организма на внешнее воздействие — воспалительный процесс. Серотонин содержится в тромбоцитах. Он является очень важным нейротрансмиттером — веществом, передающим нервные импульсы между нервными окончаниями. Поэтому серотонин связан с нормальной деятельностью мозга. Мало серотонина — и «общение» между нервными клетками начинает страдать. Нарушение его концентрации ведёт к шизофрении. Многие биохимики считают серотонин гормоном радости. Он управляет настроением, оказывает расслабляющее действие, помогает преодолеть угнетённое настроение, создаёт ощущение сытости. Вот почему зверобой помогает не только исцелять тело, заживлять раны, но и увеличивает умственные и психические возможности человека. Масло со зверобоем обладает уникальной способностью успокаивать нервы, разгонять «туман» в голове и придавать ясность речам и мыслям. Глубокий сон регулируется гормоном шишковидной железы, расположенной в промежуточном мозге, — мелатонином. Масло, обогащённое зверобоем, повышает уровень мелатонина в крови. Мелатонин не только регулирует глубокий сон, он тормозит возрастные изменения мозга, предотвращает появление седины. Масло, обогащённое зверобоем, не содержит растительные гормоны, но помогает организму самому вырабатывать жизненно важные гормоны в таком количестве, в каком они требуются для нормальной жизнедеятельности и для торможения процессов старения.

Регулярно употребляйте внутрь обогащённое зверобоем масло, и Вам помогут **природные антидепрессанты**, перешедшие из зверобоя в масло, не вызывающие отрицательных последствий. Благодаря им, а также мелатонину и серотонину Вы избавитесь от изматывающих волнений и тревожного состояния. Ваш сон станет спокойным, глубоким. Засыпать будете легко и быстро. Просыпаться же будете сразу, с ясной головой и бодростью. Удивительное масло! Обнаруженные в нём ингредиенты одновременно способствуют и засыпанию, и пробуждению. Резуль-

тат — пропадут ощущения сонливости и усталости. Вы почувствуете прилив энергии и желания жить, исчезнут раздражение и агрессивность, ваши интеллектуальные способности значительно возрастут.

Масло просто незаменимо против сезонных эмоциональных расстройств, например, зимней хандры. Зимой вы вялы, апатичны, угнетены, злитесь по пустякам, спите больше обычного, склонны к перееданию, вас тянет на сладкое. Это и есть сезонные эмоциональные расстройства. Вы употребляете витамины, фрукты, соки. Но ничего не помогает. То же самое испытывают и женщины перед критическими днями. Причина общая — не хватает серотонина. При употреблении масла, обогащённого зверобоем, уровень серотонина в тканях мозга повышается. Это улучшает настроение, пропадает апатия, вялость, сонливость. Женщины перестают быть хмурыми, раздражительными, не чувствуют себя несчастными.

Нельзя не сказать ещё об одном очень важном веществе, переходящем из зверобоя в масло. Это гиперицин. Очень сильное антивирусное вещество. Благодаря ему масло побеждает вирусы герпеса, гепатита, гриппа. Для борьбы с вирусами достаточно употреблять масло внутрь и наружно: смазывать места, пораженные герпесом, закапывать в нос и полоскать горло при гриппе.

Гиперицин фотоактивен. Молекулы гиперицина поглощают ультрафиолетовый свет, переходят в возбужденное состояние, а потом возвращают квант света. Если в крови присутствует гиперицин, происходит не только разрушение вирусов, но и быстрое окисление холестерина в кровеносных сосудах. Установлен факт, что уже после 2–3 недель регулярного приема масла Иоанна Крестителя кровеносные сосуды очищаются. Масло со зверобоем — очень сильное и эффективное средство по очистке сосудов от холестерина. Но это ещё не всё! Благодаря гиперицину жидкий холестерин с током крови попадает в печень, где через серию биохимических реакций превращается в очень важный для организма углеводород — сквален. Сквален необходим для кожи. Хорошая здоровая кожа должна содержать достаточное количество сквалена. Сквален служит основой для синтеза организмом многих стероидных гормонов, как мужских, так и женских. Без гормонов невозможно нормальное функционирование организма. Среди биохимиков было мнение, что нехватка сквалена в организме провоцирует некоторые онкозаболевания. Таким образом, Масло Иоанна Крестителя, помогает организму, активизируя серию биохимических реакций, синтезировать многие важные для организма гормоны: мелатонин, серотонин, через сквален — стероидные гормоны.

Правда, надо отметить, что гиперицин приносит и определенные неудобства. Из-за его фотоактивности возможны аллергические реакции некоторых людей на солнечный свет. К этому склонны люди с белой кожей, с белыми волосами. В этом случае нужно меньше находиться на солнечном свете, меньше посещать солярий.

Рекомендуем употреблять масло Иоанна Крестителя в тех случаях, когда другие методы вашего лечения оказались неэффективными. Болезни лишают человека возможности получать от жизни удовольствия, а иногда делают её просто невыносимой. Масло должно помочь вам разорвать порочный круг: слабое здоровье—болезнь—старость.

Если масло трудно принимать внутрь, особенно детям, его можно втирать в кожу ладоней, либо стоп, либо спины.

Как пользоваться эликсиром:

Масло лучше принимать с небольшим количеством растительной пищи (кислая капуста, тушёная свёкла, винегрет) или с небольшими кусочками серого хлеба (вымакивать ими масло). Целесообразно принимать масло как отдельную, «лечебную» еду, с другой не смешивая. Льняному маслу другие жиры, в том числе и растительные (оливковое, подсолнечное, кукурузное), и «скрытые» (сыр, колбасы и жирное мясо), мешают.

Отличительные характеристики масла:

Масло желтого цвета, с характерным запахом, присущим льняному маслу (допускается запах, напоминающий рыбий жир). По вкусу допускается горьковатый оттенок, характерный для препаратов, содержащих зверобой.

Состав: масло льняное пищевое нерафинированное, растительный экстракт зверобоя.

Противопоказания: беременность, глаукома, склонность к повышению артериального давления, альбинизм; женщинам при гормональной контрацепции, при использовании ингибиторов МАО.

Гарантийный срок хранения: 10 месяцев, при температуре не выше 25 °C, после вскрытия хранить в холодильнике не более 30 дней.

Для справок и консультаций:

Телефон горячей линии: 8 (800) 770-03-49; e-mail: kz@k-zd.ru

Адрес сайта компании «Компас Здоровья» www.k-zd.ru

Группа ВКонтакте vk.com/kompaszdorovy

